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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Câmara Municipal de
Tijucas,

Realizada no dia 30 de novembro de 2020.

 

No trigésimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte, às vinte horas, esteve reunida a Câmara de Vereadores de
Tijucas, na sala virtual das sessões, a partir de seu edifício, sito a Rua Coronel Buchelle nº 180. Havendo número
legal, o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente reunião. O Senhor
Presidente solicitou à Senhora Secretária que realizasse a chamada dos senhores Vereadores, estando ausentes os
vereadores Rudnei de Amorim e Cláudio Thiago Izidoro. Na sequência, o Senhor Presidente convidou a Senhora
Vice Presidente a realizar a leitura de uma passagem bíblica. Pequeno Expediente: O Senhor Presidente solicitou à
Senhora Secretária que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. Colocou em discussão e votação a ata, sendo
aprovada. Ato seguido, o Senhor Presidente convidou a Senhora Secretária Vice Presidente a realizar a leitura do
expediente recebido. Prolongamento do Grande Expediente, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação
as indicações nº 77 e 79/2020, de autoria da Vereadora Fernanda Melo Bayer, nº 180 e 181/2020 de autoria do
Vereador Esaú Bayer e nº 182/2020 de autoria da Vereadora Maria Edésia da Silva Vargas, sendo aprovadas por
unanimidade. Na sequencia, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação os Requerimentos nº 45/2020 de
autoria do Vereador Esaú Bayer, nº 53/2020, de autoria da Vereadora Fernanda Melo Bayer, nº 55/2020 de autoria
do Vereador Fernando Fagundes, nº 61/2020 de autoria da Vereadora Maria Edésia da Silva Vargas, nº 63/2020 de
autoria da Vereadora Elizabete Mianes da Silva e nº 64/2020 de autoria do Vereador Vilson Natalio Silvino, sendo
todos aprovados por unanimidade. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 74/2020 – Segunda Votação  - O Senhor
Presidente leu a ementa do Projeto de Lei nº 74/2020. Seguindo, solicitou à Senhora Vice-Presidente que realizasse
a leitura da Emenda supressiva ao Projeto. Finda a Leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão e segunda
votação a referida Emenda, restando aprovada por unanimidade. Na sequencia solicitou à Senhora Vice-Presidente
que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 74/2020, colocou em discussão e segunda votação o referido Projeto,
sendo aprovado, por unanimidade. Projeto de Lei nº 34/2020 – Primeira Votação , o Senhor Presidente leu a
ementa do Projeto de Lei nº 34/2020, ato seguido solicitou à Senhora Secretária que realizasse a leitura dos
Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Educação, Cultura, Juventude, Direitos
Humanos, Saúde, Obras, Serviços Públicos, Indústria e Comércio. Na sequencia solicitou à Senhora Secretária
que realizasse a leitura da Emenda Substitutiva Global ao Projeto. Finda a Leitura, o Senhor Presidente colocou em
discussão e primeira votação a referida Emenda, restando aprovada por unanimidade. Na sequencia solicitou à
Senhora Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 34/2020, colocou em discussão e primeira votação o
referido Projeto, sendo aprovado, por unanimidade. Projeto de Resolução nº 04/2020 – Única Votação , o Senhor
Presidente leu a ementa do Projeto de Resolução nº 04/2020, ato seguido solicitou à Senhora Secretária que
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realizasse a leitura dos Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Educação, Cultura,
Juventude, Direitos Humanos, Saúde, Obras, Serviços Públicos, Indústria e Comércio. Na sequencia solicitou à
Senhora Secretária que realizasse a leitura das Emendas ao Projeto. Finda a Leitura, o Senhor Presidente colocou
em discussão e única votação as referidas Emendas, restando aprovadas por unanimidade. Na sequencia solicitou à
Senhora Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Resolução nº 04/2020, colocou em discussão e única
votação o referido Projeto, sendo aprovado, por unanimidade. Não tendo mais nada a tratar o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão, convocando outra para o dia 07 de dezembro de dois mil e vinte, à hora
regimental, de forma remota, e para constar, foi lavrada a presente ata.

 

_

Ricardo Alexandre Vieira 

Técnico Legislativo
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